



బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలి

● పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు చెన్నూర్ అభ్యర్థి ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ పిలుపు ● బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



భీమారం : కందువా కపి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్

భీమారం, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని ప్రభుత్వ విప్ చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ పిలుపునిచ్చారు. భీమారం మండలంలోని ఆరేపల్లి, నర్సింపూర్ దాంపూర్ గ్రామ పంచాయతీలకు చెందిన కార్యకర్తలు తానిమల్లన్న, సింగిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మైదం సాయిబాబా పార్టీలో చేరగా వారిని పార్టీలోకి సదరంగం ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయం కాబట్టి ఎన్నడూ రాని వారు గ్రామాలకు వచ్చి మాయ మాటలు చెప్పే వారిని పట్టించుకోవద్దని తెలిపారు. పార్టీ కోసం ఐకమత్యంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. పార్టీలో కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకూ రానున్న రోజుల్లో మంచి గుర్తింపు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కలగూర రాజ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చెరుకు సరోత్తమ రెడ్డి, చెన్నూర్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ భూక్యా రాజ్ కుమార్ నాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ జర్నల్ రాజ్ కుమార్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న సుమన్

నియోజకవర్గానికి చేసిన అభివృద్ధిని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ముందుకు సాగుతున్నాయి. మండలంలోని దేవులవాడలో మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పెంటుకారి నర్సింహులు, ఆసరెల్లి నూతన్, కొండ సంతోష్, ఆసరెల్లి సారయ్య, గడ్డి శంకర్, ఆసంపల్లి లచ్చయ్య ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు.



కోటపల్లి : దేవుల వాడలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కోటపల్లి మండలంలో ప్రచారం.. కోటపల్లి, నవంబర్ 8 : కోటపల్లి మండలం భారత రాష్ట్ర సమితి ప్రచారం కొనసాగుతున్నది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను పంచడంతో పాటు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బాల్య సుమన్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. బాల్య సుమన్

ఉత్సాహంగా కళోత్సవ పోటీలు



పోటీల్లో భాగంగా నృత్యం చేస్తున్న విద్యార్థిని

మంచినర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 9 : జిల్లా కేంద్రంలోని సైన్స్ సెంటర్ లో గురువారం జిల్లా స్థాయి కళోత్సవ పోటీలు నిర్వహించారు. జిల్లాలోని 18 మండలాల నుంచి మండల స్థాయిలో ప్రతిభ కనబర్చిన బాల, బాలికలు జిల్లా స్థాయి పోటీలకు హాజరయ్యారు. వేర్వేరుగా పోటీలు నిర్వహించారు. శాస్త్రీయ గాత్ర సంగీతం, సాంప్రదాయ గాత్ర సంగీతం, శాస్త్రీయ వాయిద్య సంగీతం, జానపద వాయిద్య సంగీతం, శాస్త్రీయ నృత్యం, జానపద నృత్యం, చిత్రలేఖనం, ఇండి జీనియస్ టాయ్స్ అండ్ గేమ్స్, ఏకపాత్రాభినయం విభాగాలలో పోటీలు నిర్వహించారు. డీఈఓ యాదయ్య ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమంలో కళోత్సవ నిర్వహణ బాధ్యులు కే చౌదరి, న్యాయ నిర్ణేతలు జనార్దన్, ఆర్టీ ప్రసాద్, కరుణాకర్, అన్నపూర్ణ, ఉప్పులేటి సరోజి, లక్ష్మణ్ మూర్తి, నరేంద్రబాబు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి మదుబాబు, జిల్లా సెక్టోరియల్ అధికారి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజేతలు వీర.. కళోత్సవంలో రాణించిన విద్యార్థులు

ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి



ఓటుల అవగాహన కల్పిస్తున్న కళాజాత బృందం

మండమరి రూరల్, నవంబర్ 9: అర్జున్ ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని డీఆర్డీవో వారి ఆధ్వర్యంలో కళాజాత ప్రదర్శన నిర్వహించారు. గురువారం మండమరి మండల పరిధిలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో ఓటు హక్కుపై కళాకారులతో సాంస్కృతిక సారథి, నాటికలు, పాటలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు వేయాలని వంద శాతం పోలింగ్ నమోదయ్యే విధంగా చూడాలని ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలని కోరారు. ఓటు హక్కు రాజ్యాంగం మనకు కల్పించిన హక్కు అని, నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం ద్వారా సమర్థవంతమైన నాయకత్వాన్ని ఎన్నుకోవచ్చని ఆటపాటలతో కళాజాత నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో శశి కళ, ఐకేపీ ఏపీఎం రజియా సుల్తానా, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు ముల్గుల మురళి, వెల్లూరు పోశం, మామిళ్ల లచ్చన్న, లింగంపల్లి రాజేశ్, వావిలాల నాగ లక్ష్మి, చేగండ నిరోషా పాల్గొన్నారు.

చెన్నూర్లో ఆరు నామినేషన్ల దాఖలు

చెన్నూర్, నవంబర్ 9: చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో గురువారం ఆరు నామినేషన్ల దాఖలు అయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బాల్య సుమన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా జీ వివేకానంద్, బీజేపీ పార్టీ అభ్యర్థిగా దుర్గం అశోక్, సోషలిస్టు పార్టీ (ఇండియా) అభ్యర్థిగా మోతే రాజలింగు, ధర్మా సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నందిపాటి రాజు, స్వాతంత్ర్య అభ్యర్థిగా జాడి ఏసయ్య తమ నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి సిడం దత్తుకు దాఖలు చేశారు.

ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్సీ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



కేకే కట్ చేస్తున్న ఎంపీపీ, మండల నాయకులు

కోటపల్లి, నవంబర్ 8 : కోటపల్లి మండలకేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్సీ పురాణం సతీశ్ కుమార్ పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎంపీపీ మంత్రి సురేఖ, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ బైస ప్రభాకర్, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ గుర్రం రాజన్న, బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ ముల్గుల శశిపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేకే కట్ చేసి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు గట్లాగౌడ్, వేమల రాజం, రాగం స్వామి, మంత్రి రామయ్య, బైస రాజన్న, సలీం, గారి రమేశ్, సుందిళ్ళ మొండి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు నట్టల నివారణ మందు వేయించాలి



గొర్రెకు నట్టల మందు వేస్తున్న జేడీ రమేశ్ కుమార్

హాజిపూర్, నవంబర్ 9 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న గొర్రెలు, మేకలకు ఉచిత నట్టల నివారణ మందు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి డాక్టర్ రమేశ్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని దొనబండ గ్రామ పంచాయతీలోని గొర్రెలకు, మేకలకు ఉచిత పీపీఆర్ నట్టల నివారణ మందులను వేశారు. ఈ సందర్భంగా జేడీ మాట్లాడుతూ అర్జున్ గొర్రెలు, మేకల పెంపకం దారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొనబండ గ్రామ పశువైద్యురాలు సరిత, వీవీ స్వప్న, రాకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

జిల్లా సైన్స్ కేంద్రంలో తొమ్మిదవ తరగతి నుంచి 12వ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించిన కళోత్సవ 2023 పోటీల విజేతలను నిర్వహణ బాధ్యులు, ఎన్ఎ్ కే చౌదరి గురు వారం సాయంత్రం ప్రకటించారు. శాస్త్రీయ సంగీతంలో టీ అలేఖ్య (సోషల్ వెల్ఫేర్ లక్ష్మణ్ పేట), జానపదంలో ఎం చూరిక్ (జడ్పీహెచ్ఎస్ కన్నెపల్లి), కే పావని (కాసిపేట మోడల్ స్కూల్), సంప్రదాయ సంగీతంలో భరత్ కుమార్ (జడ్పీహెచ్ఎస్ తాండూరు), ఎన్ అఖిల (జడ్పీహెచ్ఎస్ ముత్తూరు పల్లి), శాస్త్రీయ వాయిద్య సంగీతంలో బీ రత్నకుమార్ (జడ్పీహెచ్ఎస్ ఎస్, బజార్ ఏరియా బెల్లంపల్లి), జే నీస్సీ (సోషల్ వెల్ఫేర్ లక్ష్మణ్ పేట), శాస్త్రీయ నృత్యంలో ఆర్పీ అమిత కుమార్ (స్టేట్ హై స్కూల్ జన్నారం), టీ సౌజన్య (జడ్పీహెచ్ఎస్ కిష్టాపూర్), జానపద నృత్యంలో త్రిలోక్య (జడ్పీహెచ్ఎస్ సబ్బంపల్లి), ఏ రాంచరణ్ (స్టేట్ హై స్కూల్ జన్నారం), చిత్రలేఖనం 3 డిటీ జయవర్ధన్ (ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల సినిమావాడ), జి స్మూర్తి (కేజీబీవీ బెల్లంపల్లి), బొమ్మల తయారీలో ఎన్ బిందుప్రియ (జడ్పీహెచ్ఎస్ ముత్తూరు పల్లి), ఏకపాత్రాభినయంలో శివ (జడ్పీహెచ్ఎస్ ముత్తూరు పల్లి), ముని శాసన (కేజీబీవీ మంచినర్యాల)లు విజేతలుగా నిలిచారు.

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక



ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులతో ఎన్జిఎఫ్ సెక్టరీ పరిమళ

మంచినర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 9 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (ఎన్జిఎఫ్) జోన్ లో అండర్ - 14 బాలుర వాలీబాల్ పోటీల్లో జిల్లా జట్టు విజయం సాధించింది ఎన్జిఎఫ్ సెక్టరీ పరిమళ తెలిపారు. విజేతలకు బహుమతులు అందజేశామన్నారు. విజేత మంచినర్యాల జిల్లా జట్టు రాష్ట్ర స్థాయి ఎన్జిఎఫ్ పోటీల్లో పాల్గొంటుందన్నారు. ప్రతిభ కనబర్చిన క్రీడాకారులను డీఈఓ యాదయ్య, ఎన్జిఎఫ్ సెక్టరీతో పాటు పీఈటీ గాజుల శ్రీనివాస్, యాకాచ్, గోపాల్, సుధర్షన్, సాంబమూర్తి, ప్రేం, రమేశ్, శ్రీకాంత్ తదితరులు అభినందించారు.